



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Бузулуке местный житель предстанет перед судом за совершение особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя села Елшанка Первая Бузулукского района. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в дневное время 14 сентября 2023 года обвиняемый, находясь в жилом доме по улице Луговой села Елшака Первая Бузулукского района, в ходе ссоры со своим 35-летним знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему руками и ногами множественные удары по различным частям тела, в том числе в область головы. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Несмотря на то, что после совершения противоправных действий обвиняемый покинул место происшествия, задержать его удалось в рамках возбужденного уголовного дела в результате совместной работы с оперативными сотрудниками МО МВД России «Бузулукский».

В отношении обвиняемого, ранее судимого за совершение аналогичного преступления, по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Бузулукским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1844569/folder/1048783>